

Кошачье дело — Lurkmore

ZOMG TEH DRAMA!!!11



Обсуждение этой статьи неиллюзорно доставляет не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, а то и поучаствовать, иначе впечатление будет неполным.

«Только рублём можно заставить человека отвечать за свои слова и свои мысли. »

— Юрий Куклачёв о штрафах за мыслепреступления

«Сразу 34 информации сразу исчезло. Люди поняли, что если ты обвиняешь, что если ты что-то говоришь, то ты должен за это нести наказание.

»

— Юрий Куклачёв о свободе слова

«Мы, кстати, сейчас сотрудничаем с некоторыми учеными, которые научно скажут, какое воздействие на кошку производит ток. »

— Дмитрий Юрьевич Куклачёв о кошках

Кошачье дело — самый, наверное, крупный в русских интернетах скандал второй половины 2009 года.

Суть дела вкратце: Клоун Куклачев™ подал в суд на Математика Вербицкого™ руками Писателя Гриценко™.

05 февраля 2010 года Именем Российской Федерации Нагатинский районный суд г. Москвы РЕШИЛ:

Взыскать с Вербицкого Михаила Сергеевича в пользу Куклачева Юрия Дмитриевича в счет компенсации морального вреда денежную сумму в размере 40000 (сорока тысяч) рублей^[2].

Мосгорсуд признал законным решение по иску руководителя театра кошек Юрия Куклачева к блогеру Михаилу Вербицкому, согласно которому последнему предстоит выплатить 40 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда за то, что он называл артиста живодером и утверждал, что тот мучает кошечки электрошоком, сообщили в пресс-службе суда. Таким образом, кассационная коллегия отклонила жалобу защиты Вербицкого, и решение Нагатинского суда от 5 февраля 2010 года вступило в силу^[3].

Детали далее.

Предыстория

В мае 2009 года Денис Яцутко написал стихотворение, где между слов упомянул «спеца по кискам» клоуна Куклачева. 15 мая Яцутко получил электронное письмо, в котором его настоятельно просили убрать из стихов имя Куклачева, в противном случае грозили судом. Яцутко удивился, но строчку убрал.

Миша Вербицкий, углядев в этом вопиющее попрание свободы слова, радостно набирал на благодатную тему, отгрохав несколько постов в своей обычной манере. Среди тонн ненависти также упоминалось, что: «...Куклачев массово рассыпает провайдерам бумаги с такими же угрозами.» Ввиду сравнительно малой посещаемости Тифаретника данное событие привлекло внимание разве что местных завсегдатаев, после чего о нем благополучно забыли.

Однако в середине ноября 2009 года, в то время, как Миша загорал в Бразилии, его родственники получили повесточку Истец — Куклачев. Ответчик — Вербицкий. Сумма иска — 100 000 рублей.

С точки зрения Вербицкого все выглядело так: [Куклачев. FAQ](#) Точка зрения Дениса Яцутко:

То есть, я довольно давно написал стихотворение о недопустимости использования заезженных образов в стихах. На примере образа кошки. Между делом там в строку пришёлся клоун Куклачёв. Через некоторое время я получил письмо от пресс-секретаря Куклачёва с требованием упоминание его из стихотворения убрать. Я, во-первых, удивился, что этот странный персонаж из инфернальной телепрограммы «Будильник» из советского детства, оказывается, всё ещё жив, но спорить не стал и убрал: для меня это был герой маргинального мифа, с ними как-то проще, они в суд не подают. А с живым сутяжником возиться ради строчки не было никакого желания. Ну и вообще, я считаю, что люди должны просить, чтобы я включил упоминание о них в свои стихи, предлагать мне за это деньги и т. п., а если кто вдруг сам не хочет — так и флаг в руки.

Но дело этим не закончилось. Поскольку стихотворение лежало на [denisbooks.lenin.ru](#), аналогичное письмо с угрозами получил и Тифарет — как владелец домена. Он написал об этом у себя на [ljr](#) — в коментах сразу же начали резвиться разные люди, которые понаписали о Куклачёве много разного интересного. В результате теперь от имени Куклачёва на Мишу подали в суд и требуют с него 100 000 рублей в качестве возмещения морального ущерба.

—  [yatsutko](#)/2657799

Юрий Куклачев в предвкушении выигранного иска

Реакция в интернетах

| Юрий, Юрий. Вы еврей.

— [Бабангида](#) — «[Вся правда о Юрии Куклачёве](#)» (тот ещё вброс на основе произошедшего)

Реакция на произошедшее была достаточно стандартной и в принципе не отличалась от подобных случаев с другими знаменитостями: илита Тифаретника всячески поддакивала своему гуру, проходившие мимо фалломорфировали и требовали от Миши «отвечать за базар», местная [зеленая фауна](#) предпринимала попытки извлечь хоть какую-то ёду. Изюминкой в происходящем было разве что то, что центральным персонажем был не представитель новоявленной VIP-илиты, а артист, известный анонимусу еще с советской закалкой. Но все резко изменилось после того, как за Тифаретник в целом и Мишку в частности взялся Куклачев.

Реакция Куклачева

А как еще с наглецами? Русские наглецы не понимают, что вести себя надо скромно. Они несут грязь и все. Их надо только так наказывать. [Юрий Михайлович](#) правильно делает и с Жириновским, и с Немцовым^[4]. Дело не в деньгах, дело в принципе. Когда этого придурка также дернут, он будет думать писать или не писать.

— [сообщил Куклачев GZT.RU](#)

Он смотрит на нее как на кота

Доподлинно неизвестно, почему Куклачев решил так резко отреагировать на Мишин пост (в то время, как другие жертвы [душевной теплоты](#) Вербицкого обычно просто его не замечают). Возможно, что сыграли роль его личные качества, либо попытка рейдерского захвата, о которой пойдет речь. Также некоторые считают, что в суд на Вербицкого от имени театра кошек Куклачева подавал некто Александр Гриценко,  [gricenko](#)

Собственно сам Гриценко о Кошачьем Деле:

| Как на меня падонки ополчились!

Резиновый

| Это только начало. Мы их еще посадим жопой на горящую сковородку.)

—  **gricenko**^{/423338}

| Предлагаю основать общественную организацию за чистоту Интернета от оскорблений и хамского поведения! Рычагов у меня хватит, чтобы такая организация стала дееспособной.

—  **gricenko**^{/425099}

| за борьбу с Михаилом мне вручат ведомственную награду в ФСБ. Повешу потом в посте.

—  **gricenko**^{/424440}

Реакция Вербицкого

В качестве асимметричного ответа на иск Куклачёва [с подачи Захара Борисовича Мая Вербицкий](#) попытался организовать [наезд на Куклачёва через Mars](#) (делового партнёра Куклачёва), с целью нанести ущерб деловой репутации последнего. Лулз при этом состоит в том, что сам Вербицкий всегда очень рьяно выступал против стукачей ([например](#)). В целом можно сказать, что Миша, закаленный годами изливания ненависти на все, до чего мог дотянуть руки, явно не ожидал подобного поворота — сначала он продемонстрировал всем недоумение, которое быстро переросло в панику.  **Marmot** описывал эту драму так:

«Сильно же вы, Миша, перепугались. Представляю — сидит бородатый человек средних лет в бразильской гостинице, дрожит от страха, вытирает пот с лица и не знает, за что хвататься. То напишет в блог, как его трясет, то кляузу на жутком английском на деревню дедушке сочинять бросается. И кричит при этом на весь интернет, как Андрей Миронов: «По-мо-ги-тя! Спа-си-тя!» Уже не меньше десяти постов написал, как ему страшно, и все из-за одного клоуна.

Это Миша Вербицкий, революционер наш кровавый. Убейте их всех, ага. С вас надо комедию снимать, отлично получится..»

—  **Marmot**

DDoS [lj.rossia.org](#)

В начале декабря сайт [lj.rossia.org](#), более известный как [Тифаретник](#), находился под непрерывной DDoS атакой.

Ни Куклачева, ни даже его верного оруженосца Гриценко в этом никто, кажется, серьезно не подозревал — просто кто-то решил добавить спецэффектов.

Известный Сибирский регионалист [Золотарев](#), некоторое время имевший блог в Тифаретнике, одобрил DDoS в своем блоге на сайте [Сибирска Вольгота](#). Там же он написал, что в случае успеха иска Куклачёва и последующей серии исков других людей к Вербицкому, сам тоже, возможно, подаст в суд на Вербицкого в связи с личными оскорблением (однако, в связи с почти заключенным мировым соглашением теперь это вряд ли удастся).

Поначалу Вербицкий от предложений в комментах к своим открытым постам перенаправлять трафик [отказывался](#), ссылаясь на то, что это неинтересно. Но сам, [по сообщению](#) Хелла, прочитавшего [подзамочный пост](#) Вербицкого, как минимум в течение 5 минут занимался перенаправлением идущего к нему со всего мира DDoS трафика, в частности, на сайт Сибирской Вольготы, что оказалось достаточно, чтобы его положить. Позже у Вербицкого проснулась совесть (не удивляйтесь, почти у любого жыда совесть таки присутствует) и он открыл [ту самую](#), упоминавшуюся выше запись, так что теперь историкам, обычно заангажированным той или иной противоборствующей стороной, осталось меньше проблем с правильным фактологическим описанием атаки.

Золотарев, однако, [утверждает](#), что Вербицкий ддосил гораздо больше, и, кроме того, шантажировал угрозой DDoS атаки системного администратора сервера, на котором находилась на тот момент Сибирска Вольгота. Утверждения Золотарёва позднее [подтвердил](#) сам Вербицкий и бывший хостер Вольготы — Ромыч, [признавший свою слабость](#). Сейчас Вольгота уже переехала на другой сервер.

После падения Вольготы DDoS атака на ЛЖР [временно прекратилась](#), что также остаётся непонятным, ибо организаторы атаки с Вольготой, по видимому, никак не связаны. Впрочем, [стопроцентной корреляции](#) нет, так как после закрытия Вольготы было как минимум еще два ддос-удара по тифаретнику.

Ранее высказывалось мнение, что Вербицкий не занимался DDoS, а просто прописывал разнообразные левые и не совсем левые IP-адреса в своих DNS, а о том, что таким образом он перенаправляет DDoS трафик на другие сервера, он не имел ни малейшего представления. Теперь ясно, что перенаправлением DDoS трафика на другие сервера Вербицкий занимался сознательно, что говорит о вменяемости

пациента.

Когда один человек спросил у Вербицкого, соответствует ли его [подзарочная пост](#) тому, что [выложил Хелл](#), он этому человеку ответил, но его комментарий раскрывать не стал. На вопрос: «Почему?» — Он ничего не ответил и [потер всё нахуй](#). Нотариально заверенный скриншот [прилагается](#). А вот и [окончательное подтверждение](#).

К радости историков, Вербицкий опубликовал [свою версию](#) истории DDoS и переписку с прежним хостером Сибирской Вольготы, совпадающую с изложенной выше, а именно: «сторонник свободы слова» угрожал неугодному ему сайту перенаправлением DDoS трафика с lj.rossia.org, находящейся под DDoS, и требовал закрыть Вольготу, что и было, после переговоров с бывшим хостером Вольготы, исполнено.

Судебный процесс

Судья, рассматривавшая иск Юрия Куклачева к блогеру, скончалась из-за врачебной ошибки Тыц.

Федеральный судья скончалась из-за ошибки врачей Тыц.

Вербицкий извиняется. Репортаж НТВ

«Мы, кстати, щас сотрудничаем с некоторыми учеными, которые научно скажут, какое воздействие на кошек производит ток. [\[5\]](#) »

— Дмитрий Куклачев

НТВ-шники, всегда падкие до сенсаций подобного рода, решили попробовать извлечь лулз из нехило разгоревшегося скандала. и вот что из этого вышло: [Вербицкий извиняется. Репортаж НТВ](#)

Вскоре после интервью произошел всем известный пожар в [Хромой Лошади](#), после которого все заведения подобного рода решили хорошенько встряхнуть. Под волну, естественно, попал и театр Куклачева, в связи с чем он был опечатан. Вербицкий на радостях о закрытии цирка [начал отекаться от извинения](#), хотя в репортаже НТВ [факт извинения налицо](#).

Возможное участие Вербицкого в попытке рейдерского захвата

Незадолго до иска, в связи со вкусным местоположением здания цирка кошек Юрия Куклачёва, цирк подвергался рейдерским атакам. В связи с этим немалый лулз можно извлечь из исследования деятельности адвоката Вербицкого Сталины Лаврентьевны [Берия Гуревич](#), предположительно специализирующейся на рейдерских захватах:

- Профиль на [Майл.ру](#)
- Краткое резюме. Настороживает специализация на «земельных спорах».
- Новое дело и снова та же фамилия.
- [Вербицкий и Со празднуют рейдерский захват театра Куклачёва](#).

Вербицкий vs. Куклачев vs. Пранкеры

Нехилое количество масла в огонь подлили и [пранкеры](#). Представившись адвокатом Куклачева, они позвонили сонному Вербицкому и сказали ему, что если он не уберет свои посты, то за ним приедет Куклачев и будет пытать током, как своих кошек.

Вербицкий после этого бешено просрался кирпичами и стал в своем блоге просить совет, как ему лучше отмазаться от Куклачева и его отморозков, что принесло всем тонны [лулзов](#).

Также пранкеры позвонили самому Куклачеву и, представившись Мишой Вербицким, потроллили его на тему кошкоебства, чем вызвали нехилое негодование со стороны клоуна, пообещавшего показать воздействие тока на кошек.

- [Запись Вербицкого](#).
- [Запись Куклачева](#).

Народное творчество на тему конфликта математика Вербицкого и клоуна Куклачёва

Видеокlip [Хелла](#) «Вербицкий и прочие любители сабаченьки»

- Для просмотра online
- Для скачивания через веб интерфейс

Видеоклип «Битва Математика Вербицкого с Чёрным Магом Куклачёвым»

- Для просмотра online



См. также

- Алкснис
- Гриценко
- Тифаретник
- Встретимся в суде

Еще один [пример](#)
быдлотворчества

Ссылки

- <http://verbit.ru/IMG/KUKLACHEV/> — исковое заявление театра Куклачева против tiphareth
- Дело N 2-300/10 — Вербицкий выложил решение Суда (распознанный текст и сканы)
- <http://habrahabr.ru/blogs/lenta/77216/> — история на Хабре (Доступ к публикации закрыт, пользователь заблокирован)
- [Ода](#) в поддержку Куклачева за авторством малоизвестного блоггера [Каганова](#)
- [За кошек](#) — Блогер заплатит дрессировщику Куклачеву за обвинения в живодерстве
- [«Кошка в лукошке»](#) — Куклачев раскритиковал воронежский православный детский театр зверей

Примечания

1. ↑ Символично, что именно так, по мнению [Торадиции](#), выглядит бездна анальной оккупации. А может [akuaku](#) прекрасно всё понимает?
2. ↑ Дело N 2-300/10
3. ↑ Решение по иску артиста Куклачева к блогеру вступило в силу
4. ↑ В отношении них мэр подал иски о защите чести и достоинства, Борис Немцов суд уже проиграл
5. ↑ Вероятно имеется в виду [сотрудничество Юрия Куклачева с академиком РАН В. И. Петриком](#)



Кошки

A cat is fine too Basement Cat Burger the Angry Cat Ceiling Cat Code Geass
EMPEROR OF CATKIND Every time you X Happycat Hello Kitty Keyboard Cat Kitty cat dance
Limecat Lolcat NEDM Nyan Cat Octocat Serious Cat That Fucking Cat Бабка и кот
Бобби Котик Гарфилд Гламурное кисо Говорящие коты Длиннокот
Думайте куда собирать манатки Как поймать льва в пустыне КИСА КУКУ Кот бы говорил
Кот Саймона Кот Шрёдингера Котомальчик Кошачий концерт Кошачье дело Кошка Левъ
Манул Маска-тян Монорельсовый кот Нека Ня Ня, смерть! Няшные котики
Плоские прямоугольные коты Скотина Ненужная Субкота Танака-нэко Тиёми Хасигути
Том и Джери Фафыга Хатуль мадан Шотакот Я и моя сраная кошка



Тифаретник

Peacedoorball Vnovodvorskaya Аналный Андерс Брейвик Валерий Назаров
Миша Вербицкий Война рельсы и страпона Доброволец Кошачье дело Лиля Желева Ницше
Олд пердун Прибыловский Роман Лейбов С уважением, ваш коллега, белый либертарианец
Серое Озеро Сибирский язык Стеклянный хуй Борис Стомахин Такие дела Тифаретник
Хэлл Широпаев



СМИ

25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame
Playbox StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автохувр Аг ну

такую историю трансформации википедии это апогеем культуры дура

Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво

Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные

Бронзовый солдат Бульварная пресса Вежливые люди Великий Дракон Весёлые картинки

Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка

Геббелльс Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадеквата

Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв

Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит

Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик

И вообще подхожу я к твоей маме и ссу ей в рот Борис Иванов Игро жур Игромания

ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр

Качиньский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда

Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин

Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Мосъка Мурзилка Муртазин

Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков

Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин

Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты

Политкорректность

wr:Конфликт Куклачева и Вербицкого